

习近平会见越南国会主席阮氏金银 共同推动社会主义事业蓬勃发展

新华社电 国家主席习近平12日在人民大会堂会见越南国会主席阮氏金银。

习近平请阮氏金银转达对阮富仲总书记、国家主席的诚挚问候。习近平指出,中越是“同志加兄弟”,也是具有战略意义的命运共同体。明年是中越建交70周年,双方要不忘初心,着眼大局,弘扬友好,深化合作,在新起点上推动双边关系再上新台阶。要用

好党际交往的传统优势,深化治党理政经验交流,相互借鉴理论创新成果,让两党永葆生机,共同推动社会主义事业蓬勃发展。要加强发展战略对接,以共建“一带一路”同“两廊一圈”对接合作为主线,推动两国务实合作提质升级,构建互利共赢的全面合作格局。要密切民间交流,让两国友谊薪火相传。要从两国和两国人民根本利益出发,把两党两国高

层共识真正落到实处,以实际行动维护海上和平稳定。要加强在国际事务中的协同配合,维护两国共同利益。

习近平说,立法机关合作是双边关系的重要组成部分,对双方加强互学互鉴、推进国家建设意义深远。近年来,中国全国人大和越南国会交往互动频繁,合作成果丰硕,为各自社会主义民主法制建设开拓了新思路,也为

两国务实合作提供了保障。希望双方今后进一步密切交流合作,在加强民意引导、增进两国民众相互了解方面多做工作,为夯实中越关系民意基础作出更大贡献。

阮氏金银转达了阮富仲总书记、国家主席对习近平的亲切问候和良好祝愿。她说,越南共产党、国家、人民始终铭记中国同志在过去和现在给予的宝贵

支持和帮助。相信在以习近平同志为核心的中共中央领导下,中国同志必将完成中共十九大制定的重要发展目标。越方愿与中方一道,以两党两国领导人达成的战略共识为指引,在社会主义发展道路上继续坚定相互支持,弘扬传统友谊,深化互利合作,有效管控分歧,推动越中全面战略合作伙伴关系取得更大发展。

中方将对参与售台武器的美国企业实施制裁

新华社电 外交部发言人耿爽12日在回答记者相关提问时表示,中方将对参与售台武器的美国企业实施制裁。

有记者问:美国日前宣布了

价值约22.2亿美元的售台武器计划。有消息称中方将对相关美国企业进行制裁,你能否证实?

耿爽说,美方向台湾出售武器严重违反国际法和国际关系基

本准则,严重违反一个中国原则和中美三个联合公报规定,损害中国主权和国家安全。为了维护国家利益,中方将对参与此次售台武器的美国企业实施制裁。

第四届中阿博览会将于9月5日在银川市举办 已有18个阿拉伯国家 签署共建“一带一路”合作文件

新华社电 记者12日从商务部获悉,阿拉伯国家积极支持和响应“一带一路”倡议,目前,已有18个国家与我国签署了共建“一带一路”合作文件。

商务部当日召开第四届中阿博览会新闻发布会。商务部副部长钱克明在会上表示,在双方共同努力下,中阿共建“一带一路”

合作已经取得丰硕成果,未来发展潜力巨大、前景广阔。

据介绍,第四届中阿博览会将于9月5日至8日在宁夏银川市举办,以“新机遇、新未来”为主题,将重点围绕贸易投资、“互联网+”、跨境电商、基础设施、产能合作等领域,举办投资贸易促进、会议论坛、展览展示等活动,推动中阿在上述领域互利合作。

■ 新闻链接

外交部回应美涉南海仲裁案裁决三周年表态 双重标准、霸权逻辑、虚伪丑陋

新华社电 针对美国国务院发言人日前就南海仲裁案裁决三周年发声,外交部发言人耿爽12日表示,美方的荒诞言行显示的是双重标准、霸权逻辑和虚伪丑陋。

据报道,美国国务院发言人奥尔塔格斯11日在记者会上提及7月12日是南海仲裁案裁决三周年,敦促所有国家根据包括《联合国海洋法公约》在内的国际法解决领土和海洋问题。

耿爽在例行记者会上回应相关提问时说,关于所谓的南海仲裁案,中方已多次表明立场。所谓仲裁庭设立本身就不具合法性,其越权审理并作出的裁决是非法的、无效的,中方不接受,也不承认。

他说,美方自己到现在还没有批准《联合国海洋法公约》,却整天把公约挂在嘴边,用公约来要求其他国家。美方自己退出了

联合国人权理事会,却不断利用这一平台对他国人权状况指手画脚、说三道四、横加干涉。美方自己单方面退出了伊核问题全面协议,却要求国际原子能机构召开理事会特别会议讨论全面协议的执行情况。

“你不觉得美方的言行有些太荒诞了吗?如果你仔细审视这种荒诞,你会发现双重标准、霸权逻辑和虚伪丑陋。”耿爽说。

五部门部署做好当前形势下高校毕业生就业创业工作 省会及以下城市 全面放开落户限制

新华社电 记者12日从人力资源社会保障部获悉,人力资源社会保障部、教育部、公安部、财政部、中国人民银行近日要求各地深入实施高校毕业生就业创业促进计划和基层成长计划,确保就业水平总体稳定、就业局势基本平稳。

据了解,五部门近日联合印发《关于做好当前形势下高校毕业生就业创业工作的通知》,根据通知,对艰苦边远地区县以下基层单位服务期满并考核合格的基层服务项目人员,可择优聘用到服务地乡镇事业单位;对小微企业吸纳离校2年内未就业高校毕业生就业和离校2年内未就业高校毕业生灵活就业的,按规定给予社会保险补贴。加强创新创业

教育,放宽创业担保贷款申请条件,支持高校毕业生返乡入乡创新创业。

据人力资源社会保障部有关负责人介绍,将组织毕业生参观公共就业创业服务机构、企业和创业园区纳入就业指导课程实践,建立职业指导师联系毕业班制度。组织校园招聘活动,向毕业生推送政策清单、服务清单、服务机构联络清单。将留学归国人员、港澳台青年纳入公共就业人才服务体系。将有培训需求的高校毕业生纳入职业技能提升行动,鼓励职业院校和应用型本科高校学生在获得学历证书的同时取得多个职业技能等级证书。

这位负责人表示,省会及以

下城市全面放开对高校毕业生、职业院校毕业生、留学归国人员的落户限制,精简落户凭证。严肃查处“黑中介”、虚假招聘、违规检测乙肝项目等违法行为,严厉打击以求职、就业、创业为名义的信贷陷阱和传销、诈骗等违法犯罪活动,规范就业签约。

这位负责人指出,要扩大就业见习规模,及时摸排锁定有见习需求的高校毕业生和失业青年,帮助他们获得岗位实践机会。将求职创业补贴对象范围扩大到中等职业学校(含技工院校)的困难毕业生,补贴发放调整为毕业学年10月底前完成。对就业困难毕业生和长期失业青年实施“一对一”援助,在深度贫困地区开展送岗位上门活动。

中国成功申办 2022年世界新闻教育大会 北京和上海分别为主场和分会场

新华社电 第五届世界新闻教育大会8日至11日在法国巴黎举办。中国教育部新闻传播学类专业教学指导委员会(教指委)派出代表团参加此次大会,并成功申办2022年第六届世界新闻教育大会。

本届大会主要聚焦新闻教育面临的新挑战、新闻教育创新实践、数字时代的新闻伦理等议题。此外,主要由高校新闻院系负责人及教师组成的中国代表团还围绕“新中国70年中国新闻教育发展变化”相关议题展开讨论。

8日,中国作为唯一候选国家,就申办第六届世界新闻教育大会展开陈述,介绍前期准备情况并回答与会代表问询。世界新闻教育理事会全体成员11日投票决定,中国成功获得2022年第六届世界新闻教育大会主办权。教指委秘书长、中国传

媒大学教授王晓红表示,中国成功申办重要的国际新闻教育会议,标志着中国新闻传播类专业在国际学术界开拓探索、发出中国声音迈出重要一步,对促进专业学术同行交流、推动中国新闻传播教育国际化具有重要意义。

王晓红说,中国现在有近700所高校开设新闻传播学类相关专业,专业布点1200多个。新闻传播教育从数量发展向质量提升迈进,新闻传播教育也日趋国际化。在全球范围交流和对话中,新闻传播人才起到重要沟通作用,有助于向世界讲好中国故事。

世界新闻教育大会由32个国家和地区的新闻传播教育协会组成。第一届世界新闻教育大会于2007年在新加坡召开。第六届世界新闻教育大会将于2022年7月9日至11日在中国举办,北京和上海分别为主场和分会场。